



PROCYON, o.s. v Letonicích zve k účasti na

## SOUSEDSKÉ BESEDĚ,

při které chceme společně se sousedy prožít poklidné vánoční společenství při besedování nad různými tématy, při hraní a zpívání vánočních koled, při vyprávění co nám odcházející rok dal a vzal, co si přejeme pro Nový rok, ...

Při obnovené tradici sousedského besedování jistě nebude chybět něco dobrého k snědku a pití, neboť jestliže každý přinese ochutnat vzorek ze svého vánočního cukroví, k tomu když přidáme to, co při besedování ukuchtíme v rámci třígeneračního pečení na peci, či rozlejeme do sklenic to, co zbylo na konec roku ve sklípku, pak bude hojnost všeho a pro všechny.

A když nedonese jeden, protože dnes nemá či nemůže, donese a pomůže druhý. Vždyť od toho jsme přeci sousedé.

Jsmo dnes a pro budoucnost schopni a připraveni být si navzájem takovými „dobrými“ sousedy? O tom bychom se mohli a měli bavit asi především.

**PŘIJMĚTE TEDY PROSÍM POZVÁNÍ VŠICHNI, KTEŘÍ SE CHCETE ZAPOJIT PROSTŘEDNICTVÍM SOUSEDSKÉ BESEDY DO PODPORY VENKOVSKÉ POSPOLITOSTI, KTERÁ BY MĚLA BÝT ZÁKLADEM ŽIVOTA V NAŠÍ OBCI. ZVLÁŠTĚ PŘIJMĚTE POZVÁNÍ VY, KTEŘÍ JSTE V NAŠÍ OBCI NOVĚ PŘISTĚHOVANÍ A MÁTE ZÁJEM POZNAT SVÉ NOVÉ SOUSEDY TŘEBAS I TOUTO FORMOU.**

**KDY : Pátek 30.12.2011 od 13 hod. do pozdního večera**

**KDE : Klubovna v areálu PROCYON Letonice**

**Předpokládaný program – první čtvrt hodinu každé nové hodiny bychom si mohli s nově příchozími zazpívat a zahrát (kdo má nástroj a chce se zapojit, bude vítán) a pak pokračovat v besedování na různá témata – např., jaké to bejvávalo kdysi, aneb co nám, našim dětem či našim babičkám a dědům chybí nejvíce? Pomůže nový plán rozvoje obce odpovědět i např. na otázku co s mládeží a se psy ve vsi, či jak to kdo řeší jinde, .. ?? .... a babi, co je to, jak se dělá a jak chutná beleš ?? Usmážíš, upečeš nebo uvaříš nám ho?**

Takže ještě pro Ty, kdo se budou chtít zapojit se do práce v klubovní kuchyni v rámci Třígeneračního kuchtění a podělit o své kulinářské či cukrářské umění, ať se nahlásí předem pro domluvu v rámci organizačního zajištění u Daniely Pospíšilové, Nová 449, daniela.robin@seznam.cz.

[www.procyonletonice.cz](http://www.procyonletonice.cz)